第2回LSCビデオセミナー

目的：LSC初級者～中級者のLSC手術手技向上。
日程：2017年7月15日（土）9:00～17:00
[bookmark: _GoBack]会場：名鉄病院会議室　（住所：名古屋市西区栄生2-26-11）JR名古屋駅から名鉄電車岐阜方向行（普通、準急、急行）で3分栄生駅下車、電車進行方向ホーム改札。
参加定員：60人
会費：3000円
予定プログラム：
（一部）	
対象：LSC術者経験が50症例程度までの、初級者～中級者が対象ですが、それ以上の経験の先生でも応募可。
演題応募定員：10名
症例：LSCの子宮腟上部切断、岬角剥離運針、後壁剥離運針、前壁剥離運針、腟断端メッシュ縫着などのいずれかのパートを15分程度の手術操作部分無編集ビデオ（カメラや鉗子入れ換え部分はカットして2倍速にしてください）を応募下さい。エキスパートが技術向上のアドバイスをします。術中困った症例、上手くできない部分や上手くできたと思うがさらなる向上のアドバイス欲しい部分など、内容は選びません。
PC：各自お持ちください。

（二部）
エキスパートが、LSCを安全に行う手術手技やトラブルシューティングの講演を行います。
エキスパート演者：竹山政美（第一東和会病院）、野村昌良（亀田メディカルセンター）、安倍弘和（亀田メディカルセンター）、市川雅男（日本医科大学）、谷村悟（富山県立中央病院）、江川雅之（市立砺波総合病院）、三輪好生（岐阜赤十字病院）、成島雅博（名鉄病院）

