演題募集登録期間

開始：平成25年8月26日(月)　10:00／締切：平成25年10月15日(火) 17:00

応募方法

一般演題の表題、演者名、共同演者名、抄録内容*、倫理的配慮，利益相反など、演題の内容については、すべて演者の責任で共同演者とともに確認した上で応募してください。
*抄録（不採用を含む）ならびに発表内容に不正（データの捏造、改ざんや盗用）が発覚した場合、学術講演会発表に関する内規に従い処分されることがあります。
応募資格
１演者（発表者）が応募できる演題数は1題のみです。但し、共同演者として他の演題に名を連ねることはできます。演者、共同演者ともに応募の時点で原則として本研究会会員であることが必要です。
演題登録

以下の発表形式があります。

	発表形式

	01.　一般公募演題（ポスター(示説なし) ）

	02.　シンポジウム (一部指定 ・一部公募)


演題タイトル

全角で40文字までで登録してください。

抄録登録

抄録本文は全角で700文字以内です。
文字数をオーバーすると登録できませんのでご注意ください。
抄録に関しては、誤字・脱字・変換ミスを含め、事務局での校正・訂正は行ないませんので、十分にご確認ください。なお、ご登録いただきました抄録本文中に日付記載があった場合、個人情報保護法の観点から抄録集掲載時、日付のみを削除させていただきます。ご了承下さいますようお願い申し上げます。
演題登録は、運営事務局のE-mailへ送信願います。演題登録後、演題登録受領のE-mailが届かない際には、運営事務局までご連絡ください。
抄録登録の注意事項

抄録本発表データに使用する文字は以下のOS 標準フォントをご使用ください。
〔日本語〕MSゴシック ・MSPゴシック ・MS明朝 ・MSP明朝
〔英　語〕Arial・Arial Black・Arial Narrow・Century・Century Gothic･Courier・Courier New・Georgia・

Times New Roman
※Windowsに標準搭載されているフォントのみ使用可能です。これ以外のフォントを使用する場合、文字・段落のずれ、文字化け、表示されないなどのトラブルが発生する可能性があります。

※文字サイズは、サイズ11で作成願います。

※図表はできる限りデータ入稿とし、図のデータはJPEG、TIFF、EPS 形式もしくはPowerPoint(2003以降)とする。

※図表は本文とは別ファイルで表１、図１のように番号とタイトルをつける。
※図表(極力平面の図表を使用すること)の説明は別に記載する画像データは、鮮明に識別できるもの300dpi以上 の解像度)を使用すること。

※写真を掲載する場合には，本人のプライバシーを十分に尊重する。

※外国人名、地名、薬品名および和訳し難い用語以外は日本語を用いる、年号は西暦に統一する。
※画面ギリギリまで使用すると再現環境の違いにより文字や画像のはみ出し等の原因になることがあります。

演題取り下げに関する注意

応募後に演題を取り下げる場合は、すみやかに運営事務局までメールにてご連絡ください。
なお、平成25年10月31日以降に演題取り下げのご連絡をしていただいても抄録には掲載されますので
ご注意ください。
演題採否

一般演題の採否は運営委員会での厳正な審査の上、メールにてご連絡いたします。

メール送信先

　第8回骨盤臓器脱手術手技研究会学術集会 運営事務局　　E-mail ： ｔｖｍ8＠tokeidaihosp.or.jp

